



У детей из дошкольного учреждения «Золотой петушок» своя трактовка сказки «Муха-Цокотуха».

СПОРТ

ГТО все возрасты покорны!

В спортивном зале стадиона «Металлург» прошёл фестиваль «ГТО все возрасты покорны» среди взрослого населения (IX-XI ступени), посвящённый 5-летию со дня подписания указа Президента Российской Федерации о всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».

С приветственным словом к участникам фестиваля обратилась начальник управления культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики Мария Сергеевна Скутина. Она пожелала участникам крепкого здоровья, прекрасного настроения, бодрости духа и положительных эмоций.

После разминки участники приступили к выполнению тестов ГТО: сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу и в упоре о гимнастическую скамью; наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье; поднимание туловища из положения лёжа на спине.

Пока судьи подводили итоги и определяли победителей, для всех участников была проведена тренировка с фитнес-тренером Кристиной Гусевой.

Победители были награждены дипломами и памятными призами, а всем участникам были вручены информационные буклеты ГТО и памятные сувениры.

В данном мероприятии приняли участие 42 человека от 55 лет и старше. Самой старшей участнице, Лидии Андреевне Аляевой, 85 лет.

Управление культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики благодарит всех участников фестиваля. Это группа здоровья ДК «Горизонт» (руководитель группы Н. Г. Николаева), группа здоровья ДК «Металлург» (руководитель группы Н. А. Ведерникова), группа здоровья стадиона «Сатурн» (руководитель группы Л. П. Федоровских), сотрудники детско-юношеской спортивной школы, спортклуба «Антей», Н. Р. Шубин. А также огромная благодарность судейской коллегии.

Соб. инф.

Ивановича Чуковского «Муха-Цокотуха» сыграли дети из детского сада «Золотой петушок» (руководитель Светлана Викторовна Грядунова).

В одно общее театральное действие всю конкурсную программу объединили творческие работники Дворца культуры «Горизонт». Буратино, лиса Алиса и кот Базилио развлекали зрителей и пригласили юных артистов на сцену.

Театральный коллектив из детского сада «Вишенка» (руководители Елена Викторовна Титова и Оксана Юрьевна Шульгина) представил на суд жюри и зрителей многим знакомую по одноимённому мультфильму сказку «Волшебный грибок».

Оригинальную постановку по мотивам

вым, как медведь из сказки.

В финале любого конкурса подводятся итоги и награждаются номинанты и победители. Дипломантами 2 и 1 степеней в районном фестивале-конкурсе театральные постановки «Золотой ключик» стали дети из детских садов «Вишенка» и «Слутник». Звания лауреатов получили коллективы из дошкольных образовательных учреждений «Искорка» (3-й степени), «Золотой петушок» (2-й степени). А лауреатами 1-й степени стали дети из детского сада «Аленький цветочек».

Гран-при фестиваля жюри присвоило постановке «Кто не работает, тот не ест» (детский сад «Лесная полянка»).

Вадим МЕЛЬНИКОВ,
фото автора.



Бодрость, отличное настроение и положительные эмоции царили в спортзале.

Фото предоставлено управлением культуры, физической культуры, спорта и молодёжной политики.